

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ
ГАЗЕТА МОСКВЫ

12 МАРТ 1974

ЗВУЧИТ МУЗЫКА ХРЕНИНКОВА

Авторский концерт Героя Социалистического Труда народного артиста СССР Т. Н. Хренникова состоялся 11 марта в Большом зале Московской консерватории. Он стал своеобразным творческим отчетом известного композитора, более четырех десятилетий успешно работающего в различных музыкальных жанрах. На этот раз прозвучали его симфонические произведения — Первая симфония, Первый и Второй фортепьянные концерты (солист — автор). В концерте принял участие Академический симфонический оркестр СССР под управлением народного артиста СССР, лауреата Ленинской пре-

мии Евгения Светланова.

Впервые была исполнена тепло принятая слушателями Третья симфония Т. Н. Хренникова, написанная композитором летом прошлого года.

— Это сочинение не является программным, — говорит Тихон Николаевич. — Оно — итог многолетних раздумий о жизни, о месте человека в современном мире. Сейчас я работаю над новым произведением — камерным квартетом, готовлюсь к гастрольным поездкам. Выступлю перед слушателями Киева, Куйбышева, Фрунзе и других городов страны. Предстоят также концерты в Италии и Франции.

(Корр. ТАСС).